

Медведев призвал уволить «пять десятков чиновников», нарушающих ПДД

Председатель Правительства Дмитрий Медведев не исключает введения более строгих норм в административный и уголовный кодексы за нарушение правил дорожного движения. Например, за нарушения, связанные с опасным вождением.

Дмитрий Медведев, председатель Правительства РФ: «Давайте обсудим. Если это эффективно, давайте попробуем пойти по этому пути. Хотя не все санкциями решается».

Глава правительства сегодня в Подмосковье встретился с экспертами по дорожной безопасности, он также предложил создать открытую базу данных по автомобильным авариям.

По словам премьера, на российских дорогах ежегодно гибнет 30 тысяч человек, и чтобы снизить смертность, следует усилить контроль за подготовкой водителей, сообщает НТВ.

Дмитрий Медведев: «Нужен и строгий контроль за обучением водителя и контроль за экзаменационными процедурами. Кроме того, открытые данные статистики по дорожно-транспортным происшествиям, которые совершены по вине разных категорий водителей, включая начинающих».

Премьер также заявил, что в России необходимо повысить собираемость штрафов, в частности, с помощью интернет-технологий.

Глава правительства предложил увольнять чиновников, злоупотребляющих привилегиями на дорогах и уходящих от ответственности благодаря своему положению в обществе.

Дмитрий Медведев: «Нам нужно уходить и от феодальных глупостей, и от того, чтобы существовало ранжирование на дорогах, причем, абсолютно ничем не оправданное».

При этом премьер высказал мнение, что простым внушением на чиновников воздействовать не получится.

Дмитрий Медведев: «Я боюсь, что в ряде случаев это не прокатит. Личные разъяснения, особенно, когда речь идет о лицах, имеющих преимущество: надо наказать, примерно, уволить пять десятков человек от должностей за использование соответствующих преимуществ».